
1. Что служит причиной роста 
альтернативных издержек 
производства: 

а) ограниченность факторов 
производства; 

б) неограниченность факторов 
производства; 

в) невозможность взаимозаменяемости 
факторов производства; 

г) взаимозаменяемость факторов 
производства. 



2. Закон возрастания альтернативных 
издержек действует, если кривая 
производственных возможностей имеет: 

а) выпуклую форму; 

б) форму примой; 

в) вогнутую форму; 

г) любую форму.



3. В какой из вариантов ответа включены 
основные вопросы экономики? 
а) что производится, как производится, кем 
потребляется; 
б) что потребляется, как производится, кто 
производит; 
в) что производится, как потребляется, кто 
производит; 
г) что потребляется, как производится, кто 
потребляет.



4. Благо, доступное одному, а 
пользоваться им могут одновременно 
многие, есть: 

а) частное благо; 

б) общественное благо; 

в) общий ресурс; 

г) естественная монополия.



5. Точка, расположенная вне кривой 
производственных возможностей: 

а) полное обеспечение наличными 
ресурсами; 

б) использование ресурсов для 
производства одного из двух товаров; 

в) недостаточное использование 
ресурсов; 

г) необеспеченность наличными 
ресурсами.



6. Максимальный заработок, который 
может получать студент, бросив учебу в 
университете, есть: 
а) доход на удовлетворение своих 
потребностей; 
б) доход на содержание родителей; 
в) альтернативная ценность обучения в 
университете; 
г) доход на обучение в будущем периоде.



7. Какие из ниже перечисленных 
экономических школ положительно 
оценивают государственное 
регулирование 

а) физиократия 

б) меркантилизм 

в) кейнсианство 

г) марксизм 

д) монетаризм



8. Раздел экономической теории, 
изучающий крупномасштабные 
экономические явления и процессы, 
относящиеся к экономике страны, 
называется 

а) макроэкономикой 

б) микроэкономикой 

в) супермакроэкономикой 

г) мегаэкономикой 



9. Три основных фактора производства – это 
труд, земля (природные ресурсы), капитал 
(капитальные затраты). Какие из ниже 
перечисленных групп включают в себя все три 
составляющие: 
а) воздух, ученые, автомобили; 
б) предприниматели, деньги, рента; 
в) рабочие, станки, здания; 
г) нефть, газопровод, ювелирные изделия. 



Cоставить и решить задачу, аналогичную 
домашней (простую). Изобразить кривую 
безразличия.


